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OnpeodesieHue nno2apugma:

log_b=c, ecnu a‘=b u a>0, a¥1l, b>0,
Ceolicmea sio2apupmMoms yucen: x>0, y>0, a>0, a#1)
1.log ,xy =log x+loq,y

3.log x* = p-log x
2.l0q, X log x—loq,y

OCHOGJ;'IOG loa b
0,

Jlo2apugmudyeckoe
PenMsEh 8§PEX00a K HOBOMY OCHOBaHUIO

noaapuqbl\ilal. log b= log b 1
2.log b = log.a  3.log .b=—log,b
log,a k

dJopmynbllnpouseodelx |

Inx) =— log x) =
(Inx) . (log,x) Ina -




B7Mpoeepbme, npasunbHo nu HalideHO 3HaYeHUe 8bIPAXKEHUST:

1) 53+qu52 :53 X 510q52 _ 125X‘ 2 _ M7
5otlds? = 53,5192 =125.2 = 250
2) 4910q7 12 :7210q7 12 _ 7loq7 127 — 144

3) log,2,25+10og;4 =log,9 =2

1) log, 7T  log,7  log,7 j(_%

loq,7 b log ., 7 ) Xlog;7 2

log,7 loq;7  log;7 _5

log,7 loq.,,7 110%7
2




B5 Hatlidume kopeHb ypaeHeHuUsI

D) log,(4+x)=7  O/J]3:4+x>0
44+ x=2

x=128—-4 x =124
2) logs(5—x)=2log3 O/3:5—x>0
log.(5—x)=1log. 3"
5—x=9
x =—4
3) log.(x*> +2x)=log.(x* +11)

x<)35

4) log,(5+6x)=log,(3+4x)+1

5) Pewume ypasnenue loq__ 49 =2 . Ecnu

ypasHeHue umeem 6osiee 0OHO20 KOPHSl, 8 omeeme
yKa)xume MeHbWuUU U3 HUX.




B5
O) Pewume ypagHeHue qu 5 49 =2  Ecnu

ypaeHeHuUe umeem 6osiee 0OHO20 KOPHSI, 8 omeeme
YKaxxume MeHbWuUU U3 HUX.

log. 49 =2 O3 [x—5>0

(x—5)" =49 x—5#1
XxX—5="7 umu x—-5=-7 |x>3
XxX#6

x=12 wwmwuu x=-2
MOCMOPOHHUU KOPEHb

Omeem: 12 -




B12 Bodosia3HbIU KOJIOKOJ1, codepXKawjull 8 Ha4asibHblIU
MOMeHm epeMeHu MOJI5s1 6030y Xa OO MOM
penen X OOLENf
MeOJIeHHO orycKkarom Ha OHO eodoema. [Ipu amom
rnpoucxodum uzomepmMu4yeckKoe cxxamue eo3dyxa 0o 1%
2
KOHe4YHo20 obbema . Paboma, cosepwaemasi 000U rnpu
c)xamuu eo3dyXxa, onpeodesissem e[l/-lueM
Yxa, OMpeen AP DR
a20e 2
a=9,15 7 =300
- rnocmpsiHHasi, a K — memnepamypa
2
eo3dyxa. Kakoli obbeM (e lumpax)cmaHem 3aHUMamb
8030yX, ecJsiu npu cxxamuu 2a3a bbinna coeepuweHa paboma

e 10980 x?

J




B12
Vi V. =151, v =4mous

A=ovTlog, —:
V,  T=300K, «a=9,l5
15,4 = 10980 /oic
9.15-4:300l0g, > =10980, V; >0
15
10980/og, — =10980
VZ
15
log, — =1
VZ
15
— =2 V,=17,5

v,




B12
EMKocmb 8bICOKOBOJILMHO20 KOHOeHcamopa 8

menesusope ~ _ 5 106 P. [lapannensHo c
KOHOeHCcamopoM rMOoOKJTIO4YEeH pe3ucmop ¢
conpomuesieHueM p _ 4.10° OM. Bo epems pabombli
meJsiesu3opa Haripsi>keHue Ha KOHOeHcamope U, =12 KB.
llocne ebIK/IOYeHUS1 mesiegu3opa Harpsi)keHue Ha
KOHOeHcamope ybbieaem 0o 3Ha4YeHus1 U (kB) 3a epems,
onpedesisieMoe 8bIpaXeHueM ¢ — qR(logq, Yo (c), e0e
o = 1,4 —MmocmosHHas. Onpedenume (8 Kusiogosibmax),

Haubosibuwee 803MOXXHOE Harpsi>keHue Ha KOHOeHcamope,

€CJ1U noclJie ebiKJTIYeHUs1 meJsieau30pa rpowsio He MeHee

28 c? 0




B12 U/
t =aRClog, Fo,ede C=510°®,R=4-10°0m, U, =12Ks,

a=14, §>28

1,4-4-10° -5-10%%%228, U >0

28log, 12 > 28 log, 12 > 1

12U U

loq2 —> 10q2 2, pyHkyus y=loq x - eospacmaroujas
U
12

22, me U>0 12>2U, UZ<6

=6

Haub




B14

1) Hauoume naumenviuee snavernue hynkuyuu

y=4x—In(x+8)* na ompesxe [—7,5;0]

2)Hatioume mouxky munumyma hynxkuuu

y=10q3(x2 —6x+10)—2




1) Hatuwoume naumenobvutee 3HaueHue @hyHKuuu
y=4x —In(x+8)* na ompesxe [—7,5;0]

l. y=4x—In(x+8)* =4x —41In(x +8)
4  4x+32-4 4x+28

2.y =4 —

xX+8 _ x+8 X+ 8
3 4x + 28 _0 _4x+28 =0 x=-7
"~ x+8 x+8#0

4. y(=7,5)=4-(=7,5)—41In(~7,5+8) =—30—-41n0,5
1(0)=4-0—4In(0+8)=4—41In8
Y(=7)=4-(-7)—4In(-7 +8) =—28—4Inl =-28

J




2YHauoume mouxky munumyma byHkKuyuu

yzloq3(x2 —6x+10)—2

1. x> —6x+10=>0
D <0, D(y)=R

5 2x—6
" T (¥ —6x+10)In3
3 2x—6 _ 0 2x—6 =0
(x> —6x+10)In3 (x> —6x+10)In3 %0
x=3
4,
/M\ y
>
3 X




log 7x+1log 16—-62=0



